

0 6. 0 8. 2019

МЕТРИКІЮР
(суспензія внутрішньоматкова)
листівка-вкладка

Опис

Суспензія білого кольору зі специфічним запахом.

Склад

1 шприц-туба (19 г) містить діючу речовину:

цефепірим (у формі бензатину) – 500 мг.

Допоміжні речовини: емульгін В1, цетомакрогол 1000, олія водна рицинова, мігліол 812 N.

Фармакологічні властивості

АТС vet класифікаційний код QG51 – протимікробні та антисептичні ветеринарні препарати для внутрішньоматкового застосування. QG51AA05 – Цефепірим.

Цефепірим – антибіотик цефалоспоринового ряду, що діє бактерицидно. Механізм дії цефепіріму полягає в інгібуванні синтезу клітинної стінки, що спричинює руйнування цитоплазматичної мембрани і загибель бактеріальної клітини. Має широкий спектр дії проти грамнегативних (*E. coli*, *Actinobacillus spp.*, *Salmonella spp.*, *Klebsiella spp.*, *Haemophilus spp.*, *Pasteurella spp.*, *Proteus spp.*, *Enterobacter spp.*) та грампозитивних (*Corynebacterium spp.*, *Staphylococcus spp.*, *Streptococcus pyogenes* та інші) мікроорганізмів. Цефепірим стійкий до дії пеніцилінази та активний в анаеробному середовищі

Після внутрішньоматкового введення системне поглинання є низьким, що відображається низьким рівнем цефепіріму в плазмі невдовзі після введення. Через 12 годин після введення цефепірим в плазмі не виявляється. Після внутрішньоматкового введення його висока концентрація виявляється в ендометрії. Після одноразового введення концентрація цефепіріму в ендометрії зберігається щонайменше 24 години.

Застосування

Лікування корів, хворих на підгострі та хронічні ендометрити (не пізніше 14 діб після отелення), що спричинені мікроорганізмами, чутливими до цефепіріму.

Дозування

Ретельно струшують шприц перед введенням. Вміст однієї шприц-туби вводять внутрішньоматково за допомогою одноразового катетера, що, як правило, є достатнім для повного одужання тварини.

Для цього з'єднують шприц-тубу з катетером, захоплюють шийку матки рукою, фіксують через пряму кишку, обережно вводять катетер зі шприцом через шийку матки в її порожнину та витискають вміст поршнем. За потреби процедуру повторюють через 48 годин.

Протипоказання

Не застосовувати тваринам з підвищеною чутливістю до цефалоспоринів. Не рекомендують введення препарату з антибіотиками інших груп. Не застосовують вагітним тваринам.

Застереження

Побічна дія

Не виявлена. Алергічні реакції на компоненти препарату у тварин можуть спостерігатися у дуже рідкісних випадках.

Особливі застереження при використанні

Препарат застосовують із урахуванням чутливості виділених мікроорганізмів від даної тварини або у господарстві.

Використання під час вагітності, лактації, несучості

Може застосовуватись під час лактації.

Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Не застосовувати одночасно з іншими протимікробними препаратами для внутрішньоматкового введення.

Період виведення (каренції)

06.08.2019

Забій тварин на м'ясо дозволяють через 1 добу після останнього застосування препарату. До зазначеного терміну м'ясо згодують непродуктивним тваринам або утилізують (залежно від висновку лікаря ветеринарної медицини). Споживання молока в їжу дозволяють без обмежень.

Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу

Для запобігання контакту з препаратом (у випадку підвищеної чутливості до цефалоспоринів або пеніцилінів), персоналу необхідно вдягати гумові рукавички. При потраплянні препарату в очі, багатократно промийте їх теплою водою. При потраплянні препарату на шкіру, змийте великою кількістю води з милом. За виникнення алергійних реакцій, негайно зверніться до лікаря, показавши йому листівку-вкладку або упаковку препарату.

Форма випуску

Картонна коробка, яка містить 10 поліетиленових шприців-тубів по 19 г, упаковані в целофанові пакети у комплекті з одноразовими катетерами та рукавичками.

Зберігання

Суше темне, недоступне для дітей місце за температури від 15 °С до 25 °С. Не заморожувати.

Термін придатності – 3 роки.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення та виробник:

Інтервет Інтернешнл Б.В.
Вім де Корверштраат, 35
5831 АН Боксмеер,
Нідерланди

Intervet International B.V.
Wim de Korverstraat, 35
5831 AN Boxmeer,
The Netherlands